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今
は
ど
ん
な
状
況
で
す
か

今
は
ど
ん
な
状
況
で
す
か

将
来
に
対
し
て
不
安
を

将
来
に
対
し
て
不
安
を

感
じ
て
い
ま
す
か
？

感
じ
て
い
ま
す
か
？

十
歳
の
今
の
状
況
や
考

え
、
思
い
な
ど
を
調
査

す
る
た
め
に
ア
ン
ケ
ー
ト
を
実

施
。
夢
に
向
か
い
勉
学
に
励
む

人
、
社
会
人
と
し
て
働
い
て
い
る

人
な
ど
、
そ
れ
ぞ
れ
の
道
で
一
生

懸
命
に
頑
張
っ
て
い
ま
し
た
。

　

今
回
、
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
で

印
象
深
か
っ
た
の
は
、「
福
智
町

は
好
き
で
す
か
」の
質
問
に
７
割

以
上
の
か
た
が「
好
き
」と
回
答

し
て
い
た
こ
と
。
み
な
さ
ん
が
夢

や
希
望
に
向
か
う
姿
や
活
躍
す

る
姿
は
大
好
き
な
ふ
る
さ
と
を

活
気
づ
け
ま
す
。

　

恩
師
の
先
生
方
の
話
に
も
あ
っ

た
「
失
敗
か
ら
学
ぶ
こ
と
は
た
く

さ
ん
あ
り
ま
す
。
失
敗
を
恐
れ
ず

挑
戦
し
て
く
だ
さ
い
」。
こ
の
言

葉
を
胸
に
、
自
分
の
力
で
こ
れ
か

ら
道
を
切
り
開
い
て
く
だ
さ
い
。

み
な
さ
ん
の
活
躍
と
更
な
る
飛
躍

を
期
待
し
て
い
ま
す
。

Ｑ１Ｑ１

Ｑ10Ｑ10

Ｑ2Ｑ2

Ｑ8Ｑ8

Ｑ６Ｑ６

Ｑ11Ｑ11

Ｑ5Ｑ5 Ｑ3Ｑ3Ｑ7Ｑ7

現
在
、
福
智
町
に

現
在
、
福
智
町
に

住
ん
で
い
ま
す
か
？

住
ん
で
い
ま
す
か
？

選
挙
投
票
に
行
っ
た

選
挙
投
票
に
行
っ
た

こ
と
が
あ
り
ま
す
か
？

こ
と
が
あ
り
ま
す
か
？

現
在
、
パ
ー
ト
ナ
ー

現
在
、
パ
ー
ト
ナ
ー

（
恋
人
）は
い
ま
す
か
？

（
恋
人
）は
い
ま
す
か
？

叶
え
た
い
夢
は

叶
え
た
い
夢
は

あ
り
ま
す
か
？

あ
り
ま
す
か
？

地
元
、
福
智
町
は

地
元
、
福
智
町
は

　

好
き
で
す
か
？

　

好
き
で
す
か
？

将
来
、
福
智
町
に

将
来
、
福
智
町
に

住
み
た
い
で
す
か
？

住
み
た
い
で
す
か
？

結
婚
し
た
い
と

結
婚
し
た
い
と

思
い
ま
す
か
？

思
い
ま
す
か
？

…53％…53％
…47％…47％

は
い
は
い

い
い
え

い
い
え

…65％…65％

…35％…35％
は
い
は
いい

い
え

い
い
え

どちらともどちらとも
言えない言えない

既に叶った既に叶った
　　…３％　　…３％

みなさんの夢を聞みなさんの夢を聞
いてみたところ、いてみたところ、
看護師や保育士、看護師や保育士、
プログラマーなどプログラマーなど
の夢がありました！の夢がありました！

将来を不安視してい将来を不安視してい
ない人が６割で意ない人が６割で意
外と多くいます！外と多くいます！

今
の
二
十
歳

今
の
二
十
歳

を
大
紹
介
！

を
大
紹
介
！

令和５年度の
令和５年度の

二十歳のみなさんに
二十歳のみなさんに

アンケート調査！
アンケート調査！

はいはい
　　…73％　　…73％

3030
歳
代
で

歳
代
で

…
６
％

…
６
％

既婚既婚
…３％…３％

…48％…48％ いいえいいえ
…37％…37％

はいはい
  …15％  …15％

Ｑ4Ｑ4 福智町といえば福智町といえば
　何を想像しますか？　何を想像しますか？

栄えある１位は栄えある１位は
まちのシンボルでもあるまちのシンボルでもある

1位▶福智山
2位▶ふくちリッチジェラート
3位▶図書館「ふくちのち」
4位▶山笠

▶

Ｑ９Ｑ９ 誰に恩返しを誰に恩返しを
　　したいですか？　　したいですか？

1位▶家族
2位▶友達・先輩
3位▶恩師
4位▶関わってきた人たち

▶

20歳代で20歳代で
…67％…67％

どちらともどちらとも
言えない言えない

…16％…16％
いいえいいえ
…８％…８％

▶▶

いるいる
…36％…36％

いないしいないし
いらないいらない
…34％…34％

いないけどいないけど
ほしいほしい
…30％…30％

はいはい
…76％…76％

いいえいいえ
…６％…６％

どちらともどちらとも
言えない言えない

…18％…18％

はいはい
…23％…23％

いいえいいえ
…60％…60％

どちらともどちらとも
言えない言えない

…17％…17％

二

はいはい
いいえいいえ …45％…45％
…52％…52％

▶

の二十歳をの二十歳を今今 福智町の二十歳（199人）に

たい！たい！りり知知アンケートを実施。
Coming Coming 
of age of age 
Ceremony2024Ceremony2024

のつどい
二十歳

学生学生社会人社会人

…60％…60％
…37％…37％

▶その他その他
　　…３％　　…３％
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←実行委員 原田 和丸さん


